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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. november hó 7. 
napján 17:00 órakor az Nágocsi Községházán (8674 Nágocs, Hősök tere 10.) tartott 
közmeghallgatással egybekötött soros nyilvános testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Horváth István, polgármester 
   Nagy Judit, alpolgármester  
   Fábián Szabolcs, képviselő 
   Pirkhoffer Dániel, képviselő 
   Tölgyesi Gergely, képviselő 
   
   6 fő nágocsi lakos  
 
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Horváth István, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a közmeghallgatással egybekötött soros nyilvános testületi ülésen. 
Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből 5 fő jelen van. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület. 
Kérem a testület tagjait, akinek más javaslata van a naprendekre vonatkozóan, tegye meg!  
(Más javaslat, észrevétel nem hangzik el.) 
 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 83/2025. (XI.7.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. 
november 7. napján a közmeghallgatással egybekötött soros nyilvános ülésén a 
következő napirendeket fogja tárgyalni:  
 
1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 
pénzbeli és természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valamint a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 11/2018. (XI.22.) 
önkormányzati rendelet módosítására 

 Előadó: Horváth István, polgármester 
 
 2. Előterjesztés a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Önkormányzati 
 tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó 
 beszerzések -2025 című, MFP-ÖTIFB/2025 kódszámú pályázat megvalósításához 
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 kapcsolódóan kommunális eszközök beszerzésére vonatkozó beszerzési eljárás 
 eredményhirdetésére 
 Előadó: Horváth István, polgármester 
 
 3. Tájékoztató a 2025. évi költségvetés teljesítéséről 
 Előadó: Horváth István, polgármester 
 
 4. Beszámoló a falugondnoki szolgálat 2025. évi tevékenységéről 
 Előadó: Horváth István, polgármester 
 
 5. Egyebek 
 
Napirend: 
 
1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzbeli és 
természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást 
nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 11/2018. (XI.22.) önkormányzati rendelet 
módosítására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a hatályos rendeletünk szerint a Polgármester 10.000 Ft 
összeghatárig dönthet átruházott hatáskörben rendkívüli települési támogatás odaítéléséről. 
Az árak emelkedésével és az infláció növekedésével a családok visszajelzései alapján a jelenlegi 
összeg nem segít a krízishelyzetbe jutott családokon. Annak érdekében, hogy a támogatás 
minél előbb a családokhoz kerüljön és tényleges segítséget nyújtson, indokolt a rendeletet 
aszerint módosítani, hogy a Polgármester saját hatáskörben 50.000 Ft erejéig dönthessen a 
támogatás odaítéléséről. Ennek megfelelően elkészítettük a rendelet-tervezetet, mely a 
képviselők részére kiküldésre került.  A kiküldött tartalommal javaslom a rendelet 
megalkotását. Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a rendelet megalkotásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 12/2025. (XI.10.) önkormányzati rendelet 
 A pénzbeli és természetbeni szociális támogatások rendszeréről, valamint a 
 személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 
 11/2018. (XI.22.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet  a jegyzőkönyv mellékletét  
képezi. 
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2. Előterjesztés a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Önkormányzati 
tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések 
-2025 című, MFP-ÖTIFB/2025 kódszámú pályázat megvalósításához kapcsolódóan 
kommunális eszközök beszerzésére vonatkozó beszerzési eljárás eredményhirdetésére 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került. Tekintettel arra, hogy fenti cég a 
mezőgazdasági kistraktor magyarországi kizárólagos forgalmazója, így csak 1 árajánlatot 
tudtunk bekérni. Javaslom annak elfogadását. 
Kérem a képviselők véleményét, javaslatát.  
 
Kérdés, hozzászólás, más javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem a Képviselő-testületet határozzunk az ajánlat elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 84/2025. (XI. 7.) képviselő-testületi határozat: 
 1. Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 
 benyújtott ajánlat érvényes. 
 
 2. Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete kommunális eszköz 
 beszerzésre a Magyar Falu Progrem keretében megvalósuló MFP-ÖTIFB/2025  
 kódszámú projekt megvalósítására vonatkozó beszerzési eljárásban a Traktor Kft. 
 (2831 Tarján, Kossuth tér 20., adószám: 25023448-2-11) a benyújtott nettó 4.365.000,-
 Ft+ Áfa, azaz bruttó 5.543.550,-Ft díjat tartalmazó érvényes ajánlata alapján nyertes 
 ajánlattevőnek nyilvánítja. 
 
 A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a VST FIELDTRAC Mitsubishi-Zetor 
 közös konstrukció kommunális eszköz megrendelésére. 
  
 Felelős: Horváth István, polgármester 
 Határidő: azonnal 
 
3. Tájékoztató a 2025. évi költségvetés teljesítéséről 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a jelenlévőket,  hogy az  Önkormányzat bevételeit a központi költségvetésből 
kapott normatív állami támogatások és az önkormányzat sajátos bevételei teszik ki. Ezt 
követően részletesen ismerteti a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztésben feltüntett 
bevételi és kiadási számadatokat, majd beszámol  az önkormányzat idei évben végzett 
munkájáról, a  benyújtott pályázatokról azok eredményéről. 
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Az elmondottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, javaslata? 
 
1.Felszólaló 
A sírhelymegváltással kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy abban az esetben kinek kell 
megfizetnie a dfíjat, ha az elhunyt gyermekei sem élnek már, csak az unokái. 
 
Horváth István, polgármester 
A 2005 előtt elhunytak esetében küldtük ki a felhívásokat a díjfizetésre. A sírhely újraváltást a 
mindenkori örökösnek kell megfizetni. 
 
1.Felszólaló 
Mi történik az elhanyagolt sírokkal, amiket nem váltanak meg újra a hozzátartozók? 
 
Horváth István, polgármester 
Azok az érintettek fizetnek, akiknek ott hozzátartozójuk van. Az elhanyagolt sírokat elbontjuk, 
a körülötte lévő területet elegyengetjük. Akad olyan személy, akinek anyagi nehézséget okoz 
a díj megfizetése.  Egy- két ilyen érintett esetében felajánlottam, hogy nyújtson be szociális 
támogatás iránti kérelmet. 
 
2. Felszólaló 
Szeretném megjegyezni, hogy a környékben nem volt rá példa, hogy a testület ezt a lépést 
megtegye a sírhely megváltással kapcsolatban. 
 
3. Felszólaló 
Hogyan lehet érvényesíteni a 65. életévét betöltött személynek az adómentességet? 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
MIvel a helyi rendelet lehetőséget biztosít a 65 év felettiek adómentességének igénybe 
vételére, azt kérelmezni kell az étintettnek, az eljárás kérelmre indul. 
 
3. Felszólaló 
Véleményem szerint szüksége lenne a lakosságnak  postára. Nem lehetne valami megoldást 
találni a működtetésére? 
 
Horváth István, polgármester 
Sajnos anyagi források hiányában nem tudjuk működteteni.  A posta hivatal helyére 
költöztetjük a könyvtárat. 
 
4. Felszólaló 
A mínusz 10 Millió forint miből adódik? 
 
Horváth István, polgármester 
Az iparűzési adóbevétel ennyivel volt kevesebb, ugyanis a Nágocsi Mezőgazdasági Zrt. az évet 
rosszul zárta, az idén kb. 8-9 Millió forinttal kevesebb adót fizetett.  
 
Van-e még kérdése valakinek? 
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3. Felszólaló 
Véleményem szerint  a kopjafára ráférne a felújítás. 
 
Horváth István, polgármester 
Tervbe vesszük, valóban át kellene festeni. 
 
Más kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Horváth István, polgármester 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a tájékoztató tudomásul vételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 85/2025. (XI. 7.) képviselő-testületi határozat: 
             Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi 
             költségvetés teljesítéséről szóló tájékoztatót megismerte és tudomásul veszi. 
 
 Felelős: Horváth István, polgármester 
 Határidő: azonnal 
 
4. Beszámoló a falugondnoki szolgálat 2025. évi tevékenységéről 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy településünkön Wágnerné Dudás Szilvia látja el a 
falugondnoki feladatokat, aki elkészítette az éves beszámolóját. Mivel a falugondnok nem 
tudott megjelenni a mai ülésen én szeretném ismertetni beszámolóját. 
 
A Polgármester Úr felolvassa a beszámolót. 
 
A részletes falugondnoki beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Az elmondottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, javaslata. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Horváth István, polgármester 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámoló tudomásul vételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
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 86/2025. (XI. 7.) képviselő-testületi határozat: 
             Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi 
             tevékenység értékelésére vonatkozó falugondnoki beszámolót megismerte és 
 tudomásul veszi. 
 
 Felelős: Horváth István, polgármester 
 Határidő: azonnal 
 
5. Egyebek 
 
5.1. Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának lemondásáról 
Előadó: Nagy Judit alpolgármester 
 
Nagy Judit, alpolgármester 
A képviselő-testület 2024. október 15-én megtartott alakuló ülésén a 97/2024.(X.15.) számú 
határozatával bruttó 292.500,-Ft-ban állapította meg részemre az alpolgármesteri 
tiszteletdíjat, melynek feléről akkor lemondtam. 
 
Tájékoztatom a  képviselő-testület tagjait, hogy e-mailben nyilatkozatot nyújtottam be arra 
vonatkozóan, hogy 2025. november 1-jétől szeretnék lemondani az alpolgármesteri 
tiszteletdíjamról, tekintettel az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzetére, amit most a Jegyző 
Asszony és a Polgármester Úr részére átadok kinyomtatva és aláírva. 
 
A napirendi pont kapcsán  bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, 
döntsön a kizárás kérdésében.  
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület döntéshozatalából 
kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az 
önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. A kizárt 
önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni. A 
kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Nagy Judit alpolgármester a 
döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő  
 
Nágocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 87/2025. (XI.7.) Képviselő-testület határozata: 

Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagy Judit alpolgármestert az 
alpolgármester tiszteletdíjával meghatározásával kapcsolatos napirend tárgyalásánál 
a döntéshozatalból kizárja. 

 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
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Bunovácz Katalin, jegyző 
Tájékoztatom a képviselő-testületi tagokat, hogy a költségtérítés a tiszteletdíj 15 %-a. Ha  a 
tiszteletdíj 0 ,-Ft-ban kerül megállapításra, akkor a költségtértítés is 0,-Ft lesz. 
 
Horváth István, polgármester 
Javaslom, hogy bruttó 30.000,-Ft/hó összegben határozzuk meg a tiszteletdíj összegét. 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Tölgyesi Gergely, képviselő 
Az Önkormányzat nevében köszönjük ezt a gesztust. 
 
Horváth István, polgármester 
Kérem, hogy először az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról határozzon a 
képviselő-testület. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 88/2024. (XI.7.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester tiszteletdíját 
2025. november 1. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján havi bruttó 30.000 forintban állapítja 
meg. 

  
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 

Határidő: azonnal 
 
5.2. Előterjesztés az alpolgármester költségtérítésének meghatározására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Nagy Judit, alpolgármester 
A napirendi pont kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, 
döntsön a kizárás kérdésében.  
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
A kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Nagy Judit alpolgármester a 
döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő  
 
Nágocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 89/2025. (XI.7.) Képviselő-testület határozata: 
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Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagy Judit alpolgármestert az 
alpolgármester költségtérítésével meghatározásával kapcsolatos napirend 
tárgyalásánál a döntéshozatalból kizárja. 

 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
Horváth István, polgármester 
Az előző napirendi ponthoz csatlakozva a társadalmi megbízatású alpolgármester 
költségtérítése a tiszteletdíja a törvényi szabályozás által meghatározott összegének (30.000 
Ft) 15%-a, azaz 4.500 forint. A költségtérítés az illetményhez, tiszteletdíjhoz tartozó járulékos 
elem. A költségtérítésről nem lehet lemondani.  
 
Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 
Ellenvélemény? Tartózkodás? 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az alpolgármester költségtérítésének 
megállapításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 90/2025. (XI.7.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester költségtérítését 
2025. november 1. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján havi 4.500 forintban állapítja meg. 

 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
 
Horváth István, polgármester 
Van-e még valakinek kérdése, észrevétele? 
 

 További kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 

 Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a közmeghallgatással egybekötött 
soros nyilvános testületi ülést 19:30 órakor bezárja. 
 
  
 
 Horváth István s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
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